

**Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Детская школа искусств г. Полярные Зори»**

ОПИСАНИЕ

дополнительной предпрофессиональной образовательной программы
в области изобразительного искусства
«Декоративно-прикладное творчество».

Дополнительная предпрофессиональная образовательная программа в области изобразительного искусства «Декоративно-прикладное творчество» разработана на основе Федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области изобразительного искусства «Декоративно-прикладное творчество» и сроку обучения по этой программе (утв. приказом Министерства культуры Российской Федерации от 12 марта 2012 г. N 159), определяет содержание и организацию образовательного процесса в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Детская школа искусств г. Полярные Зори» (далее – ДПП «Живопись», ФГТ, ДШИ).

Срок освоения программы «Декоративно-прикладное творчество» для детей, поступивших в образовательное учреждение в первый класс в возрасте с десяти до двенадцати лет, составляет 5 лет.

Цель программы – художественно-эстетическое развитие личности учащегося на основе приобретенных им художественно-исполнительских и теоретических знаний, умений и навыков, а также выявление одаренных детей в области изобразительного искусства и подготовка их к поступлению в образовательные учреждения, реализующие основные профессиональные образовательные программы в области музыкального искусства.

ДПП «Декоративно-прикладное творчество» включает учебные планы, календарный учебный график (график образовательного процесса), систему и критерии оценок промежуточной и итоговой аттестации, список рабочих программ учебных предметов, а также программу творческой, методической и культурно-просветительской деятельности.

ДШИ имеет право реализовывать ДПП «Декоративно-прикладное творчество» в сокращенные сроки, а также по индивидуальным учебным планам с учётом ФГТ.

Реализация ДПП «Декоративно-прикладное творчество» обеспечивается консультациями для обучающихся, которые проводятся с целью подготовки обучающихся к контрольным урокам, зачетам, экзаменам, просмотрам, творческим конкурсам и другим мероприятиям.

Освоение ДПП «Декоративно-прикладное творчество» завершается итоговой аттестацией обучающихся, форма и порядок проведения которой устанавливается в соответствии с «Положением о порядке и формах проведения итоговой аттестации, завершающей освоение дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств».

Обучающимся, прошедшим итоговую аттестацию, выдаётся заверенное печатью Учреждения свидетельство об освоении указанной программы. Форма свидетельства устанавливается Министерством культуры Российской Федерации.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 294690421595703939189969587970239985033448730007

Владелец Чунина Валерия Валерьевна

Действителен с 11.06.2024 по 11.06.2025